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    Знання оптичного розпізнавання символів (OCR)

     Що таке OCR? 

 Оптичне розпізнавання символів, звичайно скорочено OCR, є електронних або механічних перекладу сканованих зображень, рукописні написаний або нарисований від друкованого тексту на машині кодований текст. 


	Навіщо використовувати розпізнавання? 


 Розпізнавання широко використовується для перетворення різних типів документів, таких як відскановані паперові документи, PDF-файли або знімках, зроблених цифровою камерою в редаговані і для пошуку даних. У деяких професійних середовищах (наприклад, бібліотеки, офіси) тисячі книг та документів відскановані регулярно для резервного копіювання та архіву. Сканер просто приймає фотографії-папір оригінали, в результаті чого графічного відсканованих документів у форматі PDF. Основним питанням з обробки та зберігання таких великих обсягах відсканованих документів є нездатність пошук конкретних фразу або ім'я всередині файлу. Також текст не може бути підкреслив, скопійовані або змінити, оскільки документ містить один файл великі зображення, а не окремі текстові символи. 


	 


 Перед виконанням розпізнавання всю область на сторінці is selected і підкреслив, і текст не може бути шукали і відредагований. 

 Після того, як виконанням розпізнавання тексту на сторінці можна за допомогою одночасного утримування вибравши інструмент, ви можете шукати і легко редагувати символ, слово та абзаци. 


	Як Wondershare PDF OCR інструменти вам допомогти? 


 Wondershare PDF OCR інструменти можуть допомогти вам розпізнавати текст у відсканованому документі PDF, швидко і точно і збереження розпізнаного результатів у різних форматів для редагування. 


	Wondershare PDF Editor Pro for Mac: з видатним OCR точність і формат збереження, дозволяють виконувати пошук, виправлення та копіювання тексту у відсканованому або графічне PDF безпосередньо на Mac. Вона також дозволяє вам експортувати сканований PDF-файл на форматований текст, підставі Word, Excel, PowerPoint, EPUB, HTML та тексту формати. 


	Wondershare PDF Converter Pro: розпізнати текст від сканований PDF-файл з чудовою точністю розпізнавання і можна перетворити кілька відсканованих документів PDF на текстовій Word, Excel, PowerPoint, EPUB, HTML та тексту документів на Windows. 




	Wondershare PDF Converter Pro for Mac: розпізнати текст від сканований PDF-файл з чудовою точністю розпізнавання і можна перетворити кілька відсканованих документів PDF на текстовій Word, Excel, PowerPoint, EPUB, HTML та тексту документів на Mac. 

 Як можна покращити якість розпізнавання визнання? 
 Якість розпізнавання тексту OCR багато в чому залежить від якості зображення, яка значно залежить від параметрів, які використовуються під час процесі сканування документа. Для того, щоб отримати кращу якість розпізнавання тексту OCR для сканованих документів, ось кілька порад для сканування документа:



Шрифт замале
 Для оптимального визнання результатів сканувати документи друкуються в дуже малі шрифтів при високій роздільній здатності. 
 Можна вказати потрібне дозвіл роздільну здатність властивість ScanSourceSettings об'єкта, у. 
	



	 Зображення-джерела 	 Рекомендована роздільна здатність 
	
				 
				 300 dpi для звичайних текстів (надрукованих шрифтом розміром 10 пт і більше) 
	
				 
				 400-600 dpi для текстів, надрукованих дрібним шрифтом (9pt або зменшувати) 



	Налаштування яскравості
 Може знадобитися відрегулювати яскравість, під час сканування у чорно-білому режимі. Ви можете вказати бажаний яскравості в яскравості властивість ScanSourceSettings об'єкта. У більшості випадків має вистачити середнього значення приблизно на 50%.
 Якщо кінцеве зображення міститиме забагато «розірваних» або "застрягли" разом літери, виправляти неполадки до наведеної нижче таблиці. 

	 Ваше зображення має такий вигляд: 	 Рекомендації 
	
				 
				 Це зображення є придатними для розпізнавання 
	
				
 символи «розірвані» або дуже світлі 	
					 Зменшіть яскравість, щоб зробити зображення темнішим. 
	 Сканування у відтінках сірого. Яскравість будуть налаштовані автоматично. 


	
				
 символи є дуже спотворене, приклеєні разом, або заповнені 	
					 Збільшіть яскравість, щоб зробити зображення світлішим 
	 Сканування у відтінках сірого. Яскравість будуть налаштовані автоматично. 





	Якість друку
 Неякісне документи, що містять «шум» (тобто випадкових чорні крапки або цяточками), розмитими і нерівномірно листи, або нахил лінії і якістю може знадобитися додаткова настройка сканування. Наприклад, цей факс і газети: 


	 


 Неякісне документи найкраще скануються у відтінках сірого. Під час сканування у відтінках сірого, програма автоматично вибере оптимальна яскравість значення. 
 Режим градацій сірого зберігає додаткові відомості про листи в сканований текст для досягнення кращих визнання результатів під час розпізнавання документів середньої та низької якості. 
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Запитання, що стосуються продукту? Говорити безпосередньо до нашої служби підтримки >>


        

  

  
  
  
            
    
		
    

    

	
		
    


  
    
      Рекомендується

     
              Wondershare 
 PDFelement

        

          Ваше рішення все-в-одному PDF. Створювати, редагувати, конвертувати, коментувати, захистити, об'єднати, водяний знак, стискати і підписати стандартних PDF-файлів.
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             Завантажити
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